

• 流光碎影

淡淡的苹果香

儿时,给我印象最深刻的是妈妈的老式木箱和那满屋的苹果香。

妈妈工作的农场里有一片苹果园。每年春天,我和小伙伴儿常溜到果园里,眼巴巴地看着苹果树上开出洁白的小花,在我们期盼的目光中结出小小的青苹果。我们时常忍不住馋虫的诱惑,飞快地拽下几个青疙瘩塞进嘴里,虽然酸涩,却很满足。

终于等到收获的季节,大人们忙碌着,我们则放开肚皮猛吃,小小的心充满了喜悦和满足。

秋天过去了,苹果被吃完了,我们的喜悦也被掏空了。

总是在一个暖暖的星期天,妈妈搬开那只老式

木箱上的被褥,掀开紧闭着的箱盖,梦幻般的香味溢出来,整个屋子都沉醉在香味中!我们欢呼雀跃地围拢过去,踮着脚尖,惊奇地发现,原本青青的苹果在酣睡一段时间后,“黄金帅”真的变成金黄色,“红星”也脸蛋儿通红,像一个个胖娃娃冲着我们微笑。咬一口,那叫一个香呀!

我们嗅着那淡淡的苹果香,期盼着妈妈再次打开箱子。这种香味伴随着我们,给原本单调的生活带来无尽的向往和欢乐。

在外漂泊的日子,忙碌而疲惫。夜深人静时,总有那淡淡的苹果香伴着浓浓的母爱潜入梦中。

(北方易初摩托车有限公司幼儿园 霍记霞)



• 问题作文

下期话题:

我和花会的故事

“花开花落二十日,一城之人皆若狂”。第28届洛阳牡丹花会正迈着欢快的脚步向我们走来。

一年又一年,不经意间,牡丹花会已经走过了27个年头。在以往的27届花会里,您一定有难以忘怀的经历,一定有刻骨铭心的故事,一定有感人至深的回忆。来吧,走进本期问题作文,把这些珍藏在心底的往事讲出来(800字以内),不论是快乐还是幸福,不管是遗憾还是怀念,让我们与你共同分享、一同分担。

• 我爱我家

明天更美好

我的58岁生日快到了。前几天,子女提议为我的生日搞一个庆典仪式。按习俗,不到60岁的人庆寿是不合适的。无奈子女策划,夫人默许,孙女支持,4比1的悬殊比分,我只有从命。虽几次抱怨家人浪费、张扬,但更多的则是幸福温馨在心田。

生日那天,餐桌上那怒放的鲜花,让我心里充满了阳光。孙女漂亮懂事,品学兼优;子女努力工作,收入不断提高;洛南新居即将装修完毕,待我退休后,全家将开着自己的轿车移居新区。现在,我和夫人、子女每月的收入加起来有七八千元,奢侈一把也不为过,潇洒一回又何妨!

生日那天,当我们全家点燃温馨浪漫的红烛,唱起和谐幸福的祝福歌曲时,我对红烛许下一个心愿:我们的明天更加美好!(西工区春都路 张治民)

吧!”她一下子砍下去一半。姐说:“真心买,70元!”烫发女一撇嘴:“70元也贵,45元我就买了!”姐不卖,烫发女嘟囔着转身走了。

半小时后,她又回来了,进门就说:“50元吧!超过50元我真不要了!”姐说:“行,卖给你吧!”也许是答应得太爽快,烫发女愣了一下。

掏钱递给姐时,她说:“找我



一块钱吧!到外面我给孩子买个糖葫芦吃!”话说到这份儿上,姐就找给她一元钱。接过钱,烫发女又来了一句:“再找一元吧!家里还有一个孩子,得再带一个才行!”姐不高兴了:“钱退给你,去给俩孩子买吃的吧!”烫发女生气地说:“你这做生意的咋这么死板呢?一点儿都不灵活!”她眼睛一瞥瞧见桌角有枚一元硬币,就说:“那这钱给我,你就当丢了被我捡了!你也不欠这点儿钱!”

姐被弄得哭笑不得,最终这件衣服被烫发女以48元的价格买走了。

(孟津县麻屯一中 王宏晓)

• 五味人生

惊心动魄十分钟

一个午后,我出门散步,恰巧碰见邻居孙大妈从外面回来,她一手拎着凳子,一手拿着水壶,走起路来无精打采。孙大妈身体不好,人瘦得令人心疼。

大妈住五楼,我见她脸色苍白,走路无力,便执意送她。

我挽着她的胳膊慢慢上楼,她气喘吁吁,身体越来越沉,想往后倒。我赶忙扔了凳子全力搀扶,也没能扶得住,只好将她顺势放在地上,只见她双眼紧闭、面色苍白、手脚僵硬。我哪里见过这等阵势,吓得我扯开嗓门大喊:“快来人啊,救命啊……”

不多时,大妈的儿子、儿媳匆匆地赶来。大妈的儿子伏下身来,极其温柔地呼喊:“妈,妈!”大妈的儿子是个医生,他掐了掐大妈的人中,随后又摸了摸她的手腕,然后就把她小心地平放在地上,轻轻地捧着她的脸,温柔深情地呼喊着:“妈,您醒醒!妈,乖……”关切之情溢于言表。

过了一会儿,大妈的眼皮抖动了几下,慢慢地睁开了眼睛……

看到大妈醒了过来,我一颗惊恐的心慢慢地平静下来,眼泪却禁不住流了下来,也许是因为后怕,也许就为

大妈儿子的那句深情的呼唤:“妈,乖!”

(伊川高中 武巧霞)

• 家有儿女

女儿的自行车

女儿终于有了一辆属于自己的自行车。

一年前,街上突然流行起五颜六色的小轮自行车。看着满街与自己年龄相仿的小朋友一个个神气十足地蹬着靓丽的自行车去上学,女儿的目光里充满了羡慕和期盼。

“我啥时候也能有一辆自行车?”女儿时不时地小声嘟囔着。

恰好,妻子的同学家有一辆旧自行车暂时不用,就先借给了我们。这是一辆儿童自行车,车圈上的斑斑锈迹昭示着这辆自行车已有不少年头了。尽管这样,女儿还是高兴了一阵。然而,时间不长,妻子同学家的小孩也要骑车,这辆自行车只好物归原主。

看到女儿如此痴迷自行车,我和妻子商量,干脆给她买一辆算了。借到洛阳出差的机会,在丹尼斯量贩,我为女儿选了一款漂亮的小轮自行车。

为了给女儿一个惊喜,我和妻子都没有告诉她要买自行车的事儿。当女儿突然看到我从洛阳给她带回一辆漂亮的自行车时,她简直不敢相信这是真的。

当晚,女儿将心爱的自行车推到公园骑了个够。冬天的夜晚冷风嗖嗖,寒气逼人,女儿的双手都冻得通红,但她的脸上始终挂着幸福的笑容。(嵩县粮食局 宋军威)

我的低碳生活

最初知道“低碳”一词,是在一本杂志上看到的。仔细阅读后才发现:原来低碳生活并不难,只要改变我们一些生活习惯和生活方式,很容易就能做到。于是,我开始了我的低碳生活。

以前,我给手机充电,充满了也不及时拔掉;脏衣服没有几件,就丢到洗衣机里洗;电脑有时几个小时开着不关……后来我才明白,这些电器工作时,也会产生二氧化碳。于是,手机充满电后,我嘱咐家人及时关掉电源开关;电脑不用时,就调为“睡眠”状态;衣服呢,干脆手洗,就当是锻炼身体了,何乐而不为?

我有个坏习惯,爱买衣服,有时买回来了却不想穿。其实,少买衣服,也是支持低碳生活。

其实,要说我的低碳生活,还有很多。比如,我家垃圾桶不套塑料袋,脏了洗洗;外出时,距离不太远就步行,不骑电动车;洗手时,我总是把水接到盆子里,然后倒掉冲厕所……

如果人人都能做到低碳生活,减少二氧化碳的排放,我们的家园就会更加美丽。

(老城区实验小学 陈淑雨)

• 市井百态

砍价高手

周日,在姐的服装店里,我见识了一位砍价高手。

快到中午的时候,店里来了一个三四十岁的烫发妇女,手里还牵着个小女孩儿。转了一圈,她看中了一件紫色的毛衣,问:“多少钱?”姐答:“80元!”“呀,这么贵,40元

副刊

投稿:bxqieshou@163.com
电话:65233688

本版制图:阿幽薇

8·八方数码 主会场 解放路4S样板店 63301818 分会场 七里河4S店 64889318
 步行街4S店 64279928 分会场 凯旋路4S店 65287885

活动日期:3月26日~28日
 场外活动地点:西工区长城广场
 (八方数码解放路4S店内)

洛阳日报报业集团和洛阳八方数码强强联手

NEW 春季新品展销会

贺 2010年春季佳能新品在八方数码全线上市,
 2010年春季索尼新品在八方数码全线上市,
 2010年春季尼康新品在八方数码全线上市,
 2010年春季富士新品在八方数码全线上市。

众多知名品牌齐聚八方

★凡参加场外活动的顾客均可享受免费产品体验、免费打印服务;
 ★凡是参加活动的顾客,均可获赠数码超值礼包;
 ★凡活动期间购机的顾客,均可参加解放路4S店外现场抽奖活动。